



## MULARIJA



Spela Novak in Jaka Prestor z ravnateljico Marjeto Šmid, Mijo Kordež iz ZOTKS in loško podžupanjo Tino Teržan

Foto: Klara Mrak

### PESMI MLADIH

#### Me poznaš

Kdor me pozna.  
Dobra sem kot kruh,  
vendar nisem od muh.  
Znam biti predrzna,  
včasih tudi drzna.

Kdor me pozna.  
Nasmejana do ušes,  
po dogem in počez.  
In nikoli

Čustvena pesem. Smeh in solze. Sreča in nesreča. Vse gre vedno z roko v roki. Ampak naj bo vseeno tistega lepšega več. **Meta**

ne razigrana in ne ubrana.  
Kdor me pozna.  
Jočem in ihtim,  
vseposvod bežim.  
Se zavem,  
da nihče me ne pozna.

Tatjana

# RAČUNALNIŠKI FESTIVAL

Špela Novak in Jaka Prestor z Osnovne šole Jela Janežiča sta bila odlična druga na tekmovanju, ki ga je na zadnji februarski četrtek organizirala omenjena šola v sodelovanju z Zvezo za tehnično kulturo.

Klara Mrak

**K**o bo prvega septembra letos v novem šolskem letu prvič zapel zvonec, ga bodo učence in učenci s svojimi učiteljicami in učitelji pričakali v prenovljeni šoli. Kot je povedala ravnateljica Marjeta Šmid, so šolo začeli prenavljati septembra lani. »Osem oddelkov smo ohranili tu, medtem ko trinajst oddelkov deluje zunaj šole, na štirih dodatnih lokacijah: na Zavodu za šport, v Kapucinskem samostanu, v gasilskem domu na Spodnjem trgu in na Sožitju. Je pestro, smo razseljeni, a moram poudariti, da so učitelji entuziasti, da so se dobro spoprijeli s tem, da morajo poučevati na drugih lokacijah, otroci pa so jim tudi sledili,« je povedala. Poudarila je tudi, da pouk uspešno poteka, da se pa vsekakor vsi skupaj veselijo novih prostorov. »Osem učilnic je bilo že obnovljenih, med zimskimi



Na zaključni prireditvi je zapel tudi otroški zborček Osnovne šole Jela Janežiča. / Foto: Klara Mrak

počitnicami je bila opravljena selitev, tako da pouk v teh osmih, prenovljenih učilnicah že poteka.«

Na zadnji februarski četrtek so na šoli organizirali računalniški festival, državno tekmovanje iz znanja računalništva za programa NIS (nižji izobrazbeni standard) in posebni program (PP), in sicer v fotografiji, PowerPointu in urejanju besedila. Na državno tekmovanje se je prek sistema Zveze

za tehnično kulturo Slovenije (ZOTKS), soorganizatorjev tekmovanja, uvrstilo 74 učencev s 24 šol s prilagojenim programom, kar je tudi v primerjavi s preteklimi leti zelo razveseljujoče. Mogoče tudi zato, ker vsa tekmovanja potekajo v parih in je to za tekmovalce bolj spodbudno. Kot je povedala Mija Kordež iz ZOTKS, kljub temu da je tekmovanje potekalo na gradbišču, tega ni bilo čuti. »Bili smo še bolj povezani

in v imenu Zveze se Osnovni šoli Jela Janežiča zahvaljujemo za pomoč pri organizaciji, ki mi bila enostavna.«

Tako ravnateljica Marjeta Šmid kot Mija Kordež iz ZOTKS in škofjeloška podžupanja Tina Teržan so pohvalile dobro organizacijo, želijo si, da bi bila prihodnje leto, v novi šoli, udeležba še boljša. Na podelitvi so zapeli učence in učenci šole, z improvizacijo pa sta navdušila Boštjan Gombač in Jan Tomšič.

POTOVANJA • VINO • HRANA • BOGODIVŠČINE • MOŠKI • ŽENSKO • POTOVANJA • VINO • HRANA • ŽENSKO

# NA KRVAVCU GOURMET CUP LJUBLJANA, V KRANJSKI GORI GRUBIN MEMORIAL

Alenka Brun

**D**va dneva v naslednjem tednu sta namenjena kulinaricnim užitekoma na snegu. Ponedeljek, 13. marec, je rezerviran za nepozabno druženje znanih obrazov gostinske scene na Krvavcu, kjer bo potekal že tradicionalni smučarsko-kulinaricni dogodek Gourmet Cup Ljubljana. Ponovno se bodo zbrali vrhunski kuharski mojstri, mladi talenti slovenskih gostinskih šol, slovenski vinarji, dobavitelji, kulinaricni novinarji ter ljubitelji kulinarike po srcu in duši.

Težko pričakovani Gourmet Cup Ljubljana bo tudi tokrat potekal v duhu tekmovalnosti, sodelovanja, povezovanja in druženja.

Naslednji dan, v torek, 14. marca, pa goste čaka

še edinstveno doživetje v krvavških gondolah – Gourmet večerja na zajki z gostujočim ljubljanskim kuharskim mojstrom iz Pen klub restavracije Mojmirjem Šiftarjem.

Tradicionalno smučarsko-kulinaricno druženje Gourmet Cup Ljubljana že sedmič zapored organizira podjetje Jezeršek gostinstvo v partnerstvu s Turizmom Ljubljana, RTC Krvavec in Koželjem, Hišo Dobrih vin.

Dva dni razvajanja brbončic na snegu lahko začnete z okusnim gourmet oziroma ljubljanskim zajtrkom, sestavljenim iz jedi, ki izhajajo iz zelenih nabavnih verig po načelu »z lokalne njeve na lokalno mizo, do gosta«, ter z drugimi jedmi, ki bodo poskrbele za pravi odmerek energije. Potem bosta po tradiciji sledila žreb in podelitev startnih števil. V kar šestih kategorijah se bodo najbolj zagreti po beli strmini pognali v tekmi za

najvišja mesta. Prvi pa se bo tokrat na progo podal nekdanji smučarski as Jure Košir in tako odprl smučarsko tekmo za gourmet pokal. Najboljše čakajo lepe nagrade partnerjev in sponzorjev dogodka, skupni zmagovalec v kategoriji gostincev pa bo prejel prav posebno nagrado: enoletni najem pomivalnega stroja in ledomata.

Po tekmi bodo za pravo gurmanško razvajanje na krvavški Plaži pod budnim očesom domačih kuharskih mojstrov poskrbeli mladi kuharski talenti sedmih gostinskih slovenskih šol, v popoldanskem času pa se obeta prava apres ski zabava, za katero bodo v novem objektu na krvavški Plaži poskrbeli člani priljubljene zasedbe Fehtarji.

#### Grubin memorial 2023

Smučiče Kecek v Kranjski Gori ter prostor pred Hotelom Kompas pa bo v petek, 10. marca, gostilo dobrodelni Grubin memorial



Ljubitelji slastnih griljajev in smučanja se z veseljem udeležijo smučarsko-kulinaricne dogodivščine na Krvavcu.

Foto: Alenka Brun

2023 v spomin na premirnega člana zlate smučarske generacije Draga Grubelnika - Grubo. »Leto je na okoli in spet smo tukaj. Za Grubo, s prijatelji, za dober namen. Smučarska tekma bo znova postregla z večernim spektaklom, ko se bo po progi spustilo več kot dvesto tekmovalcev in prijateljev Draga Grubelnika. Večerni del se tokrat seli na veliko

prizorišče ob hotelu Kompas, kjer se obeta Rokenrol za Grubo – koncert zasedbe Big Foot Mama. Ne bo manjkalo niti presenečenj. Vesela sva, da bo letos za glavni voditeljski mikrofon po nekaj letih znova prijel Peter Poles,« sta nam zaupala organizatorja memoriala Rene Mlekuž in Domen Mavrič.

Letošnji prihod na Grubin memorial so že napovedali

Jure Košir, Mitja Dragšič, Matjaž Vrhovnik, Urška Hrovat, Alénka Dovžan, Tomi Meglič, Sani Bečirovič, Gregor Skočir, Ciril Komotar in mnogi drugi. Začnejo ob 19. uri, takrat je predviden start veslesalomna na smučišču Kecek. Sledila bo razglasitev rezultatov, Big Foot Mama pa na oder prihaja nekaj po 21. uri. Z zbranimi sredstvi iz startnin in donacij bo organizator dogodka pomagal živahni deklaciji Brini, ki se od rojstva bori s cerebralno paralizo in potrebuje vsakodnevno pomoč najbližjih. Sredstva bodo namenjena za krite osnovnih potrebščin ter stroškov terapij, s tem pa ji bodo omogočili boljše pogoje za zdrav vsestranski razvoj in lepše preživljanje otroštva.

Dan za Grubin memorial pa se v Kranjski Gori obeta še ena poslastica zime s koncertoma Klemna Slakonje z bendom in skupine Hamo & Tributezlove z žrebom startnih števil.